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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΒΡΑΖΙΛΙΑΣ ΚΑΙ
ΝΤΙΛΜΑ ΡΟΥΣΕΦ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΕ ΟΡΘΟΔΟΞΟ
ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Βραζιλίας κατόπιν προσκλήσεως της Προέδρου αυτής κας
Ντίλμα Ρούσεφ άρχισε στις 19 Φεβρουαρίου 2016 η επίσημη επίσκεψη του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου.

Από το αεροδρόμιο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μετέβη στην Πρεσβεία της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Μπραζίλια, όπου ευλόγησε τους διπλωμάτες και τα μέλη των οικογενειών τους.

Αμέσως μετά ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας κατευθύνθηκε στην κατοικία της Προέδρου,
όπου στην είσοδο έγινε δεκτός από την ίδια την κα Ντίλμα Ρούσεφ. Εν συνεχείᾳ οι δύο με τις
συνοδείες τους εισήλθαν στην αίθουσα διαπραγματεύσεων.

Η συνάντηση της Αρχηγού Κράτους και του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας
διεξήχθη σε θερμό και φιλικό κλίμα. Ο κ. Κύριλλος ενημέρωσε την κα Ντίλμα Ρούσεφ για τη



συνάντησή του στις 12 Φεβρουαρίου στην Κούβα με τον Πάπα Ρώμης Φραγκίσκο. Επίσης εθίγησαν
θέματα διεθνών σχέσεων και ειδικότερα η σύγκρουση στη Συρία. Μετά το πέρας της συνατήσεως
πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων.

Επίσης στις 19 Φεβρουαρίου ο Πατριάρχης Κύριλλος επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό της Παναγίας
Οδηγήτριας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας στην πρωτεύουσα την Μπραζίλια.

Τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσσίας στην είσοδο του Ναού υποδέχθηκε ο
Προϊστάμενός του Ιερέας Φραγκίσκος ντε Ασίζ ντα Κρουθ Φεΐτοσα . Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος
τέλεσε δοξολογία κατά την παρέστησαν προσευχόμενοι μέλη της επίσημης αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Εκκλησίας καθώς και ο Επίσκοπος Καράκας και Νότιας Αμερικής Ιωάννης, ο Επίσκοπος
Αργεντίνης και Νότιας Αμερικής Λεωνίδας κα.

Επίσης παραρβρέθκαν ο Πρέσβης της Ρωσίας στην Βραζιλία κ. Σ. Ακόπωφ, ο Πρέσβης της
Λευκορωσίας στη Βραζιλία κ. Λ. Κρουπέτς, ο Πρέσβης της Αρμενίας στη Βραζιλία κ. Α. Γκαλογιάν,
ο Πρέσβης της Συρίας στη Βραζιλία κ. Γκασσάν Νσεΐρ, Ρώσοι διπλωμάτες και εκπρόσωποι της
Συριακής Διασποράς.

Μετά τη λήξη της δοξολογίας τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο προσφώνησε εκ μέρους του
εκκλησιάσματος ο Επίσκοπος Λεωνίδας και ο Ιερέας Φραγκίσκος.

Αντιφωνώντας ο Πατριάρχης Κύριλλος μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Χαίρομαι πολύ να ευρίσκομαι σε αυτό το μεγαλοπρεπή Ναό, ο οποίος εκτίσθη με τη μέριμνα του
πατρός Φραγκίσκου, των ευεργητών και πιστών, των οποίων ο πόθος ήταν να προσεύχονται εδώ, σε
αυτό τον τόπο. Σας ευχαριστώ όλους για τους κόπους σας.

Είναι πάντα ακανθώδης η οδός προς τον Θεό. Ο Κύριος μας προειδοποιούσε λέγων ότι η οδός προς
Αυτόν είνα πάντα στενή, ενώ η πλειοψηφία των σύγχρονων ανθρώπων επιθυμούν να πορεύονται
την ευρεία οδό, να κατέχουν περισσότερα, να καταναλώνουν περισσότερα, να έχουν περισσότερες
απολαύσεις. Είναι ελάχιστοι, οι οποίοι συνδέουν την ανρθώπινη ευτυχία με την αντιμετώπιση
δυσκολιών και εσωτερικών προβλημάτων, τα οποία δημιουργούνται σε κάθε άνθρωπο.

Ο Κύριος μας προτείνει να πορευόμαστε μια στενή οδό, εννοώντας κυρίως την ανάγκη να ξεπερνάει
ο άνθρωπος τα εσωτερικά του προβλήματα και να επικρατεί στην αμαρτία μέσα του. Δεν
προσελκύει πολλούς αυτή η οδός. Είναι δύσκολη, αλλά ευλογημένη και λαμπρά και χαροποιός...

Είναι χαρά μου που εδώ στην Μπραζίλια, σε αυτό τον ωραίο Ναό βλέπου πολλούς πιστούς. Θέλω
να ευχηθώ σε όλους η πίστη σας να είναι ισχυρά, να έχετε προσόντα να αντιμετωπίζετε εσωτερικές
και εσωτερικές δυσκολίες, να διατηρείτε πίστη στην καρδιά σας και να θυμάστε ότι με την πίστη
και με τον Θεό είμαστε σε θέση να ξεπερνάμε κάθε δυσκολία».

Λαμβάνοντας υπόψη το έργο του διά το καλό της Εκκλησίας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος απένειμε
στον Επίσκοπο Αργεντινής Λεωνίδα ένα επετειακό εγκόλπιο, το οποίο φιλοτεχνήθηκε σε ανάμνηση
της χιλιετίας από κοιμήσεως του Αγίου και Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου.

Στον Προϊστάμενο του Ναού και την πρεσβυτέρα Νούνσι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας
προσέφερε μια εικόνα της Παναγίας του Καζάν.

Ο Ιερός Ναός της Παναγίας Οδηγήτριας είναι ο μοναδικός Ιερός Ναός της Ρωσικής Εκκλησίας στην
πρωτεύουσα της Βραζιλίας και εκτίσθη προ ολίγων ετών με δαπάνες του Ιερέα Φραγκίσκου ντε



Ασίζ ντα Κρουθ Φεΐτοσα. Ο π. Φραγκίσκος γεννήθηκε στη Βραζιλία σε μια Ρωμαιοκαθολική
οικογένεια και το 1994 απάσθηκε την Ορθοδοξία. Το 2014 χειροτονήθηκε Ιερέας από τον Επίσκοπο
Αργεντινής και Νότιας Αμερικής Λεωνίδα. Πολλές εικόνες οι οποίες φιλοξενούνται στο Ναό
ιστορήθηκαν από τον ίδιο τον πατέρα Φραγκίσκο.

Το απόγευμα στις 19 Φεβρουαρίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος έφθασε στο Ρίο ντε
Τζανέιρο, όπου τον υποδέχθηκαν ο Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην πόλη αυτή κ. Β.
Τοκμακώφ και άλλοι επίσημοι.

Στις 20 Φεβρουαρίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα τελέσει δοξολογία υπέρ των
δεδιωγμένων χριστιανών στη βάση του ανδριάντος Χριστού του Λυτρωτή, ευρισκομένου στην
κορυφή του όρους Κορκοβάντου εντός των ορίων του Ρίο ντε Τζανέιρο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49716/
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